
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΣΕΝΕΓΑΛΗ 

ΚΑΙ ΓΑΜΠΙΑ 
Μια νύχτα στην έρημο κάτω από τα αστέρια 

ΑΤΟΜΙΚΑ 
ΤΑΞΙΔΙΑ 



 
                                                                      
 
 

 
 
  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

Αναχωρήσεις: 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΤΗΣΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

(ΑΠΟ-ΠΡΟΣ) 

ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 

TK1844 Αθήνα-Κωνσταντινούπολη 21:35  23:05   

TK 599 Κωνσταντινούπολη -Ντακάρ 01:10  05:30    

TK 583 Ντακάρ-Κωνσταντινούπολη 20:05  06:00   

TK1845 Κωνσταντινούπολη -Αθήνα 07:25 08:50   

 
Παρατήρηση 
H τιμή βασίζεται σε ειδικό ναύλο που μπορεί να μην είναι διαθέσιμος την συγκεκριμένη ημέρα, που 
επιθυμείτε να πραγματοποιηθεί το ταξίδι. Προτείνουμε να είστε ευέλικτοι με την ημερομηνία αναχώρησης.  

 

Κατόπιν διαθεσιμότητας κατά την επικύρωση της κράτησης σας.  
 



  

 

 

Η Σενεγάλη είναι γνωστή για τις πολλές φυσικές της καλλονές, το υπέροχο τροπικό της κλίμα και 
την πλούσια μουσική της κουλτούρα. Δύσκολα σε ένα ταξίδι συλλέγει κανείς τόσες διαφορετικές 
εμπειρίες: από τη μια η μυρωδιά της τροπικής βλάστησης κατά τη διάρκεια των σαφάρι και από 
την άλλη ο απόηχος του δουλεμπορίου των προηγούμενων αιώνων που αιωρείται στο Νησί 
Γκορέ… Μοναδικά τοπία και εικόνες: αποικιακές πόλεις με έντονα χρώματα, υποσαχάριες λίμνες, 
ποτάμια, νησιά, τοπικές υπαίθριες αγορές συνθέτουν ένα ζωντανό και πολύχρωμο παζλ. Η 
γνωριμία μας με τους χαμογελαστούς ντόπιους και πάνω απ’ όλα η μαγευτική ατμόσφαιρα της 
αφρικανικής γης θα μας αφήσουν ανεξίτηλες αναμνήσεις. 
 

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ TΗ ΣΕΝΕΓΑΛΗ 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
 

2η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΑΚΑΡ – ΣΑΛΙ (ΠΑΡΑΛΙΕΣ 
ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ) 

 
Πρωινή άφιξη στο Ντακάρ και οδική αναχώρηση 
για το πανέμορφο Σάλι, που αποτελεί το κύριο 
παραθαλάσσιο θέρετρο της χώρας. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα μεταβούμε 
στην παραλία Mbour, όπου θα δούμε τους 
ψαράδες να επιστρέφουν με τις βάρκες 
φορτωμένες με τη «συγκομιδή» της ημέρας. 
Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΙ  ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΣΑΦΑΡΙ 
ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΜΠΑΝΤΙΑ, ΣΑΦΑΡΙ – ΣΑΛΙ 

 

Προαιρετικό σαφάρι στο πάρκο Μπάντια  
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Πάρκο 
Μπάντια, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
κάνουμε σαφάρι και να δούμε διάφορα είδη ζώων 
στο φυσικό τους περιβάλλον, όπως αντιλόπες, 
γαζέλες, μαϊμούδες, καμηλοπαρδάλεις, 
ρινόκερους, κροκόδειλους, ζέβρες, 
νεροβούβαλους, στρουθοκαμήλους κ.ά., καθώς 
και πολλά είδη πουλιών. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση.  

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ  -  ΝΤΑΚΑΡ  
 

Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Ντακάρ.  
 



6η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΝ ΛΟΥΙ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ, LANGUE 
DE BARBARIE NATIONAL PARK) 

Τις περιόδους που το πάρκο είναι κλειστό θα 

πραγματοποιήσουμε εκδρομή σε άλλο πάρκο που 

είναι ανοικτό. 

 

Πρωινή περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα περάσουμε την περίφημη γέφυρα 
Φέιντερμπ -το σήμα κατατεθέν της πόλης- και θα 
δούμε πολλά κτίρια αποικιακού ρυθμού που 
φανερώνουν την παρουσία των Γάλλων στη χώρα, 
όπως την Καθολική εκκλησία, το παλιό Κυβερνείο και 
το χαρακτηριστικό ξενοδοχείο «Post», στο οποίο 
κατέλυαν τα πληρώματα των αεροπλάνων με την 
αλληλογραφία πριν διασχίσουν τον Ατλαντικό 
Ωκεανό. Συνεχίζουμε με προορισμό μας το Langue de 
Barbarie, ένα πλούσιο και ευαίσθητο οικοσύστημα, 
ένας συνδυασμός από αιωνόβια δάση, ποτάμια και 
αμμόλοφους. Πρόκειται επίσης για ένα από τα 
μεγαλύτερα καταφύγια πουλιών στον κόσμο και ως εκ 
τούτου (αν είμαστε τυχεροί) θα έχουμε την ευκαιρία 
να δούμε μεγάλη ποικιλία από προστατευόμενα είδη 
τους κατά τη διάρκεια της βόλτας μας με τις πιρόγες. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Σεν Λούι. 
Διανυκτέρευση.  
 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

4η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΙ –  ΤΟΥΜΠΑΚΟΥΤΑ (ΠΟΤΑΜΟΣ 
ΣΑΛΟΥΜ)  

 

Μεταφορά από τη Σάλη στη Τουμπακούτα. Εκεί θα 
επιβιβαστούμε στις πιρόγες για μια πλωτή βόλτα στον 
ποταμό Σαλούμ, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
σταματήσουμε σε κάποιο από τα μικρά νησάκια με την 
πυκνή βλάστηση. Η περιοχή αυτή είναι μοναδικής 
φυσικής ομορφιάς και βρίσκεται υπό την αιγίδα της 
UNESCO. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.  
 

5η ΗΜΕΡΑ:ΤΟΥΜΠΑΚΟΥΤΑ – ΣΕΝ ΛΟΥΙ  
 

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Σεν Λούι, την 
παλιά πρωτεύουσα της χώρας, ένα ζωντανό μουσείο της 
αποικιοκρατίας και ταυτόχρονα η πόλη των εθνικών 
πάρκων. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση.  

 
 
 

 
 



7η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΝ ΛΟΥΙ - ΡΟΖ ΛΙΜΝΗ –  ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ 4Χ4 ΣΤΙΣ ΑΛΥΚΕΣ - ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ 
ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ  - ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ – ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ 

 

Πρωινή αναχώρηση για τη Λακ Ρέτμπα ή Ροζ Λίμνη, που περιτριγυρίζεται από χρυσούς αμμόλοφους και αφρικανική 
βλάστηση. Είναι περίφημη για το ροζ χρώμα που παίρνει από το φως του ήλιου, λόγω της υψηλής συγκέντρωσης 
ορυκτών στο νερό. Η περιοχή είναι παγκοσμίως γνωστή, αφού ο τερματισμός του Ράλι Παρίσι - Ντακάρ γινόταν 
μέχρι πρόσφατα εδώ. Βόλτα με ειδικά διαμορφωμένα 4 Χ4 οχήματα γύρω από τη λίμνη, κατά τη διάρκεια της οποίας 
θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τους ντόπιους να μαζεύουν αλάτι μέσα από αυτήν. Στην συνέχεια θα 
επισκεφτούμε χωριό της φυλής Φουλάνι και θα μεταφερθούμε στην έρημο της Σενεγάλης. Θα κάνουμε μια βόλτα 
με καμήλες στην έρημο για να δούμε το ηλιοβασίλεμα και θα διανυκτερεύσουμε σε άνετες σκηνές σε ειδικά 
διαμορφωμένο κάμπ με προσωπικό μπάνιο για να νοιώσουμε όπως είναι οι νομάδες, παρατηρώντας τον έναστρο 
ουρανό που στην έρημο είναι στολισμένος με περισσότερα αστέρα λόγω χαμηλής φωτορύπανσης.  
 

8η ημέρα ΝΤΑΚΑΡ 
 

Μεταφορά στο Ντακάρ την πρωτεύουσα και την πιο διάσημη πόλη της Σενεγάλης, το Ντακάρ. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

  

9η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΑΚΑΡ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ) – ΝΗΣΙ ΓΚΟΡΕ – Αναχώρηση 
 
 Πρωινή αναχώρηση για το νησί Γκορέ, την διαβόητη αφετηρία του εμπορίου των σκλάβων κατά την εποχή που 
ακολούθησε την ανακάλυψη της Νέας Ηπείρου, της Αμερικής. Μνημείο σήμερα της Ανθρωπότητας, μα κυρίως μνημείο 
μνήμης μιας από τις πιο μαύρες σελίδες της ανθρώπινης ιστορίας.  
Από εδώ οι Πορτογάλοι, οι Ισπανοί, οι Ολλανδοί και κυρίως οι Άγγλοι δουλέμποροι μετέφεραν καραβάνια ιθαγενών στην 
Αμερική και τους πωλούσαν σε μεγαλοϊδιοκτήτες για να τους εκμεταλλευτούν στις φυτείες καφέ, ζάχαρης, βαμβακιού 
καθώς και στα ορυχεία. Από τις αρχές του 16ου έως το τέλος του 19ου αι. πολλά εκατομμύρια Αφρικανών πέρασαν τον 
ωκεανό κάτω από άθλιες συνθήκες και έγιναν το καύσιμο που έδωσε κίνηση στο παραγωγικό σύστημα. Στο νησί Γκορέ 
αρκετές από τις επιβλητικές επαύλεις των δουλεμπόρων έχουν ανοίξει τις πόρτες τους στο κοινό. Θα επισκεφτούμε το 
«Σπίτι των Σκλάβων», όπου συνωστίζονταν οι σκλάβοι πριν πάρουν το σκληρό δρόμο για το Νέο Κόσμο και το Μουσείο 
Ιστορίας της Σενεγάλης, που στεγάζεται στο κτίριο των πρώην φυλακών. Το 1978 το Νησί Γκορέ χαρακτηρίστηκε Τόπος 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο Ντακάρ για να γνωρίσουμε 
καλύτερα την πρωτεύουσα της Σενεγάλης. Το Ντακάρ, που θεωρείται από πολλούς «το Παρίσι της Δυτικής Αφρικής», ήταν 
μέχρι το 1957 μια ασήμαντη κωμόπολη, η οποία αναπτύχθηκε με ταχύτατους ρυθμούς μετά την ανεξαρτησία της χώρας 
και την ανακήρυξή του σε πρωτεύουσα. Κατά τη σημερινή περιήγησή μας στην πόλη θα δούμε, μεταξύ άλλων, την Πλατεία 
της Ανεξαρτησίας, τα κτίρια της διοίκησης με το Προεδρικό Μέγαρο και τις τοπικές αγορές, όπου θα ανακαλύψουμε την 
καθημερινότητα της αφρικάνικης ζωής.  
Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα  

 

10η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα 
 



Στη τιμή της εκδρομής περιλαμβάνονται: 

 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ντακάρ – Αθήνα  
 

• Φόροι αεροδρομίων 
 

• Ιδιωτικές μόνο για εσάς μεταφορές και ξεναγήσεις όπως φαίνονται στο παραπάνω πρόγραμμα  
 

• Βόλτα με καμήλες  
 

• Ειδική διαδρομή με 4 x 4 στις αλυκές  
 

• Βαρκάδα στο δέλτα του ποταμού Σαλούμ  
 

• Εκδρομή στο νησί Γκορέ 
 

• Ιδιωτικός τοπικός αγγλόφωνας ξεναγός  
 

• Ημιδιατροφή καθημερινά εκτός από τη διανυκτέρευση στο Ντακάρ που είναι μόνο με πρωινό  
 

• 2 διανυκτερεύσεις στις εξωτικές παραλίες του Σάλι στο ξενοδοχείο Royal hotel ή Neptune hotel 4* 
  

• 1 διανυκτέρευση στο Ντακάρ στο ξενοδοχείο Novotel 4*  
 

• Διαμονή στις υπόλοιπες πόλεις σε πολύ καλά ξενοδοχεία 3* από τα καλύτερα διαθέσιμα στην κάθε 
περιοχή  

 

• 1 διανυκτέρευση στην έρημο σε άνετες σκηνές με ιδιωτικό μπάνιο  
 

  



Προτείνουμε  προαιρετικά:  
 

Προαιρετικό σαφάρι στο πάρκο Μπάντια από το Σάλι 
Τιμή : 180 € το άτομο 

 
Επέκταση στην Γκάμπια 

 
Όσοι επιθυμούν μπορούν να προσθέσουμε μια διανυκτέρευση στη Γκάμπια.  
Η διανυκτέρευση μπορεί να προστεθεί ανάμεσα από την 3η και την 4η ημέρα του παραπάνω προγράμματος  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 
 

4η ημέρα Σάλι – Γκάμπια 

  

Μεταφορά από το Σάλι στην πόλη Μπανγιούλ της Γκάμπιας, όπως περιγράφεται παρακάτω: Η Γκάμπια είναι μια 
χώρα που απλώνεται γύρω από τον ομώνυμο ποταμό, μια λωρίδα γης 300 χιλιομέτρων που βρίσκεται χωμένη μέσα 
στη Σενεγάλη. Η μετάβασή μας γίνεται οδικώς μέχρι το λιμάνι της Μπάρρα, απ’ όπου με φέρι περνάμε στην 
Μπανγιούλ, μία από τις μικρότερες πρωτεύουσες του κόσμου. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων την Αψίδα 22, σύμβολο του καθεστώτος, την τοπική αγορά κ.ά. και θα φτάσουμε 
μέχρι την περιοχή της Σερεκούντα στον Ατλαντικό Ωκεανό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  

 

5η ημέρα: Μπανγιούλ –Ταμπακούτα 

Επιστροφή από την Γκάμπια στην Τουμπακούτα, και συνεχίζουμε το πρόγραμμα της 4ης ημέρας του παραπάνω 
ταξιδιού, με τις εξερευνήσεις μας στη Ταμπακούτα και στον ποταμό Σαλούμ. 
 

Με την προσθήκη της ημέρας αυτής, το ταξίδι γίνεται 11 ήμερο 

 

Τιμή επέκτασης στην Γκάμπια 
260 € το άτομο σε δίκλινο 

Περιλαμβάνει:  

• ημιδιατροφή  

• 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Laico Atlantic 4*  ή παρομοιό του.  

• Ιδιωτικές μετακινήσεις και Ιδιωτικές ξεναγήσεις από τοπικό αγγλόφωνα ξεναγό και φέρυ για την μεταφορά 
στην Γκάμπια. 

 

 
  



Σ Ε Ν Ε Γ Α Λ Η  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

Ταυτότητα ταξιδιού 
 
Το ταξίδι αυτό δεν είναι ομαδικό, που σημαίνει ότι δεν έχει Έλληνα αρχηγό.  Θα έχετε ιδιωτικό ξεναγό 
και οι μετακινήσεις γίνονται ιδιωτικά χωρις άλλους τουριστες.Οι ξεναγήσεις γίνονται στα αγγλικά.  
Το Versus travel έχει πραγματοποιήσει την κράτηση των αεροπορικών εισιτηρίων, των ξενοδοχείων, των 
μεταφορών και των επισκέψεων που περιλαμβάνονται στον ανωτέρω αναλυτικό πρόγραμμα. 
 
Αναλυτικός φάκελος με όλες τις οδηγίες και τα απαιτούμενα έγγραφα θα σας δοθεί πριν την αναχώρηση 
σας.  

Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια η οποία καλύπτει τους ταξιδιώτες 
του Versus travel 

 
Στην τιμή περιλαμβάνεται ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια με την οποία το Versus travel έχει καλύψει τους 
ταξιδιώτες του. Ζητείστε τις ειδικές καλύψεις για την ασφάλεια προκαταβολής, ατύχημα, απώλεια 
αποσκευών κτλ. Δεν περιλαμβάνει περιπτώσεις COVID-19, εκτός από τα σημεία, που αλλιώς αναφέρεται. 
. 

 


